
Les 
Cochonnailles 
sans cochonnerie 

 PETITE FAIM (2 pers.) ET GRANDE FAIM (4 pers.) 

 
PLANCHE A PARTAGER OU PAS… 
 
PLANCHE COPAINS COMME COCHON    17 34 
Mini pain pita au crabe et crudités, 
brochette tomate mozza au pesto,  
saumon gravelax, croquetas au jambon Ibérique 

 
PLANCHE MIXTE 17 34 
assortiment de charcuteries et fromages 

 
 
 

 

 

 

Produits frais et locavores ! 
Respect des saisons. 

Fait Maison avec passion ! 

 



 

 A LA PAIRE 

MINI PAIN PITA 6 
crabe & crudités 

QUESADILLAS 8 
tomate, cheddar, bœuf haché et son guacamole 

CROQUE MONSIEUR 9 
à la truffe 

GRAVELAX 9 
de saumon, crème au raifort 
 

 A LA PIECE 

4 CROQUETAS 6 
au jambon ibérique 

CHIPIRONS 9 
cassolette de chipirons au chorizo & persillade 

PETITS POTS “VEGE” 9 
caviar d’aubergine & houmous et pain pita 

CAMEMBERT ROTI 12 
à la truffe avec ses mouillettes 
 

Les p’tites 
Cochonneries… 
 

En guise d’entrées…à partager  
ou pas ! 



 
 

  

SALADE VEGAN      
salade verte, céréales, légumes grillés,    17.50 
caviar d’aubergine, houmous, mini pain pita 
 

SALADE CAESAR     18,90 
salade verte, blancs de poulet fermier  
avec chapelure de corn flakes, tomates cerise, 
copeaux de parmesan, croûtons, ventrêche snackée, 
véritable sauce Caesar 

 
LE BURGER « VRAIMENT COCHON »   21,90 
échine de porc confite, ventrêche grillée, 
fromage de brebis à l’Espelette, sauce goret 

 

LE BŒUF      24,80 
cœur de faux-filet, jus au chorizo et poivrons 
 

L’AGNEAU      25,20 
Rumsteack de selle d’agneau, persillade  
 

LE CANARD      26,80 
Magret entier rôti, sauce à l’orange 
 

LE PORC (pour 2 pers.)      49,00 
du Pays Basque, en carré de 600g, sauce tartare 
(Prévoir 30 minutes de cuisson) 

LE POISSON       25,70 
ballotine de cabillaud, fumet huile d’olive citron  
& pointe d’asperges 

GARNITURES 
au choix (2 maximum), garniture supplémentaire +4€ : 

• Frites Maison 
• Légumes de saison 
• Salade verte healthy…pour se donner bonne conscience ! 

Les Plats 
 



 
Apéritif « Tapas » 

 

2 CROQUETAS, au jambon ibérique 
OU 

2 MINI PAINS PITA, crabe & crudités 

 
Plats chauds 

 

SALADE CAESAR 
salade verte, blancs de poulet fermier 

avec chapelure de corn flakes, tomates cerise, 
copeaux de parmesan, croûtons, ventrêche snackée, véritable sauce Caesar 

OU 

LE CANARD 
½ magret rôti, sauce à l’orange 

Garniture au choix 

 
Desserts 

MOELLEUX AU CHOCOLAT 
glace vanille 

OU 

COUPE PECHE MELBA 
pêches rôties, amandes, glace vanille, chantilly, 

coulis de fruits rouges 
 

Prix : 30.00€ 

Le Menu 



SUR ARDOISE 
 

MENU 
du jour 

hors week-end et jours fériés 

Plat unique 

14€ 
Entrée, plat ou plat, dessert 

19€ 
Entrée, plat, dessert 

24€ 
 

uniquement le midi 
 

MENU 
des 3 petitscochons 

12€ 
 

Blanc de poulet 
croustillant 

au corn flakes 
ou 

Steack haché 
ou  

Fish & chips 
 

Frites Maison 
 

Glace 
 

Sirop à l’eau :  
citron, grenadine, fraise,  

menthe, pêche 

 

 



Les 
Cochonneries 
Sucrées 

MOELLEUX AU CHOCOLAT 8 
glace vanille 
 
COUPE PECHE MELBA 9 
pêches rôties, amandes, glace vanille, chantilly, 
coulis de fruits rouges 

 
TARTE CITRON REVISITEE 10 
sablé breton, crème citron, meringue 

 

PROFITEROLE A LA BORDELAISE 10 
cannelé, glace vanille, coulis de fruits rouges, 

chantilly, fruits rouges  

 

TIRAMISU GEANT 10 
au café, découpé en salle sous vos yeux ! 

 

CAFE GOURMAND 10 
(thé gourmand +2€) 
 

Ou 
ASSIETTE DE FROMAGES 8 
Bleu d’Auvergne, Saint Nectaire, Comté  

 



Les Vins 

DOMAINE FOND CROZE CUVEE CONFIDENCE BIO Côtes du Rhône           25 

CHATEAU DES GRAVIERES Graves AOC                 25 

VIGNERON DE BUXY Bourgogne                 30 
CHATEAU TOUR LEOGNAN Pessac-Léognan AOC                 41 

LE CHANT DES VIGNES DOMAINE JOSEPH MELLOT BIO,  

Pouilly-Fumé AOC                   41 

DIVIN, SANS ALCCOL ! Sauvignon     29 

 

 

DOMAINE JOY ECLAT Côtes de Gascogne IGP                 20 

CHATEAU ROQUEFORT Entre-deux-mers AOC                 22 

LE VILAIN PETIT CANARD Piémont Pyrénéen                 25 

 

TOQUADE Cötes De Gascogne IGP                 18 

LA POULE AUX ŒUFS D’OR Piémont Pyrénéen                 29 

 

AU VERRE 12cl     1212 
   12 cl DEMANDEZ NOUS ! 
Blanc, Rosé, Rouge              6 

BLANC                  75 cl 

DUNE – GRIS DE GRIS Sable de Camargue IGP      22 

LES 3 PETITS COCHONS Piémont Pyrénéen                     25 

                                                   Magnum /41 

CHATEAU ROSAN, EVIDENCE BIO Côtes de Provence AOP             29 

 

 
 

ROSE                75 cl 

 



LA NATURE DIT TOUJOURS QUELQUECHOSE, VIN NATURE  

Vin de France, Corbières   31 

 
 
EN LONG EN LARGE ET EN TRAVERS BIO IGP Méditerranée   22 

CHATEAU DILLON Haut Médoc   34 

MARQUIS DES ORMES Saint Estèphe   34 

DOMAINE HAUT CHASSIS BIO Crozes-Hermitage AOC   40 

CHATEAU AME DE MUSSET Lalande de Pomerol AOC   46 

 

 

 

CHATEAU DU BARRAILH Graves AOC   24 

                                                                                    ½ BOUTEILLE 37.5cl /14 

                                                                                            Magnum 150cl /38 

DOMAINE FOND CROZE, CONFIDENCE BIO Côtes du Rhône   25 

LES 2 VACHES ROUGES Piémont Pyrénéen    29 

CHATEAU LA SALADE 1803 BIO Pic-Saint-Loup   34 

CHATEAU SAINT AHON Haut Médoc   35 

DOMAINE DU CHENE Saint Joseph   47 
 

COLOSI NERO D’AVOLA Italie   34 

SPIRIT OF ANDES MALBEC Argentine   34 

 
 

ROUGE                75 cl 

GRANDS CRUS               75 cl 

HERITAGE DE CHASSE-SPLEEN Haut Médoc    46 

CHATEAU PALAIS CARDINAL Saint-Emilion Grand Cru    48 

PAVILLON DU GLANA Saint-Julien    48 

CHATEAU PETIT-BOCQ Saint-Estèphe    53 

L’ABEILLE DE FIEUZAL Pessac-Léognan    56 

CONFIDENCES DE PRIEURE-LICHINE Margaux    58 

DOMAINE DUCLAUX Côte-Rôtie (Rhône)    86  

CHASSE-SPLEEN Moulis, Cru exceptionnel    94 



LES BULLES       75 cl 

CHAMPAGNE BARON ALBERT L’UNIVERSELLE Brut 58 

COUPE DE CHAMPAGNE/PROSECCO 12cl 10/8 

KIR VIN BLANC 12cl                                                                           6 

KIR ROYAL 12cl                                                                                10 

LILLET blanc ou rouge 8cl             5 

RICARD/PASTIS 2cl       4 

PORTO 6cl       5 

MARTINI blanc ou rouge 8cl       5 

AMERICANO 8cl       8 

JACK DANIEL’S 4cl       7 

CHIVAS REGAL 4cl     10 

MOON HARBOUR TOURBE PIER 4cl     11 

 

Apéro, Soft & Co 

LES BIERES      

EGUZKI 

Premium blonde   25 cl/4                     50 cl/8 

Blanche   25 cl/4           50 cl/8 

IPA bouteille 33 cl               6 

Ambré bouteille 33 cl            6 

CORONA 33cl            6 

DESPERADOS 33cl                6 

PICON BIERE  25 cl/4,60     50 cl/8,80  

PANACHE  25 cl/4           50 cl/8 

MONACO                                             25 cl/4                         50 cl/8 

BIERE SANS ALCOOL 33cl                                                            5,50 

 



LES COCKTAILS 

TI PUNCH 4cl 8 

WHISKY + Soft 4cl 8 

SPRITZ 12cl 8 

MOJITO 4cl 8 

GIN TONIC 4cl 8 

CAIPIRINHA 8cl 8 

CUBA LIBRE 4cl 8 

LES EAUX & SODAS 

ABATILLES plate ou gazeuse 1L 4,60 

 1/2L 3,60 

PERRIER 33cl  4  

COCA ZERO 33cl  4 

COCA-COLA 33cl  4 

FIZZ ORANGE BIO 33cl  4  

LIMONADE FIZZ BIO 33cl  4 

SCHWEPPES 25cl  4 

RED BULL 25cl  6 

 
LES JUS MENEAU BIO & SIROPS       25CL 

JUS  4,50 
orange, pomme, ananas, abricot, tomate 

SIROP A L’EAU  2,90 
citron, fraise, menthe, grenadine, pêche 

DIABOLO  3,90 
citron, fraise, menthe, grenadine, pêche 

THE GLACE pêche  4,90 

CITRONNADE  4,90 

 



EXPRESSO 2 
DOUBLE EXPRESSO 4 
CAFE ALLONGE 2 
CAPPUCINO 4 
CAFE NOISETTE 3 
CHOCOLAT 5 
THE / INFUSION 4 
DÉCA 2 
CAFÉ BAYLEY’S 6 
 

Les Boissons 
Chaudes 

ARMAGNAC  9 
COGNAC VS ABK6 8 
COGNAC VSOP ABK6 10 
COGNAC XO ABK6 CANISTER 14 
CALVADOS 7 
RHUM VIEUX 8 
PRUNE, POIRE WILLIAMS, MIRABELLE 8 
BAYLEY’S 7 
LIMONCELLO 6 
MANZANA 6 
GET 27, GET 31  6 
SHOT Vodka, Tequila, Rhum vieux 2cl    4 

IRISH COFFEE 10 

 
 

Les Digestifs 4cl 

 


